



Житель Нового Оскола осужден к длительному сроку лишения свободы за убийство незнакомой женщины

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Новооскольского района Игорю Лавренову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 28 марта 2018 года Лавренов выпивал в гостях у своего приятеля в городе Новый Оскол, в компании находилась ему незнакомая 44-летняя женщина. Утром Лавренов предложил опьяневшей незнакомке вступить с ним в половую связь, но получил категорический отказ. Тогда он избил даму, пытался душить и дважды ударил ножом в шею. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Приговором суда Лавренову назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима, т.к. ранее он привлекался к уголовной ответственности и имеет непогашенную судимость.

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1230177>